UBUNGSKONIG

/weisatz 4

Lose die Aufgaben.

1. Heute gibt es Hotdogs. Insgesamt wiegen funf Hotdogs zusammen 1 200 Gramm.
Was wiegt ein Hot Dog?

Antwort:
2. Beim Schulfest sammeln die Kinder Bonbons. Martin hat 580 g gesammelt, Tobias

620 g, Simon 880 g und Klaus 520 g Bonbons. Jetzt wollen sie die Bonbons so
teilen, dass jeder gleich viel bekommt. Wie viel Gramm erhalt jedes Kind?

Antwort:

3. Lisa futtert ihre acht Hunde. Jeder bekommt 400 g Nassfutter.
Auflerdem bekommen die sechs Welpen noch 1,8 | Welpenmilch.

a) Wie viele Kilogramm Nassfutter braucht sie?

Antwort:

b) Wie viel Milliliter Welpenmilch bekommt jeder Welpe?

Antwort:
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